
社会福祉法人一誠会へのご寄付は、税金の優遇税制措置があります。 

 

社会福祉法人一誠会は、令和 5 年 8 月 1 日に八王子市より「税額控除に係る証明」を受けました。

これにより当法人へのご寄付には税制上の優遇措置が受けられるようになりました。 

寄付金控除を受けるためには、所轄税務署で確定申告を行って下さい。その際、当法人が発行した

領収書と「税額控除にかかる証明書」の写し（税額控除を選択する場合）の添付が必要となります。 

 

１．所得税（個人の方）  

確定申告の際に、「税額控除」または「所得控除」のいずれかを選択することができます。 

● 税額控除 

次の算式により算出された額が、所得税額から控除されます。 

（寄付金合計額（総所得金額等の 40%が限度） － 2,000 円）× 40% ＝ 控除対象額 

※ 控除対象額は、所得税額の 25%が限度です。 

● 所得控除 

次の算式により算出された額が、課税所得から控除されます。 

（寄付金合計額（総所得金額等の 40%が限度） － 2,000 円） ＝ 控除対象額 

※  「税額控除」か「所得控除」のどちらか有利な方を選択し、所得税の控除を受けることが 

できます。 

・詳しくは最寄りの税務署や国税庁のホームページ等にてご確認ください。 

    

「税額控除」を受ける際は、3 ページ目の「税額控除に係る証明書」を当法人発行の領収書と 

ともに税申告書類にご添付下さい。 

 

○ 所得税のほか、以下の税にも税制上の優遇措置があります。 

 

２．住民税（個人の方）  

① 都民税 

その年に支出した寄付金額－2,000 円の４％が都民税から控除されます。（寄付金の限度額は、 

総所得金額の 30%です）一誠会の事業所がある東京都に住民登録している方は、東京都民税の 

寄付金控除の対象となります。 

② 市民税 

その年に支出した寄付金額－2,000 円の６％が市税から控除されます 

（寄付金の限度額は、総所得金額の 30%です） 

八王子市に住民登録している方は、市民税の寄付金控除の対象となります。 

都内でその他の自治体の方はお住まいの市区町村へお問い合わせ下さい。 

 



３．法人税（法人の方）  

以下により計算した金額以内の金額を一般の寄付金とは別枠で損金の額に算入することができま 

す。 

 

次に掲げる金額の合計額の２分の１に相当する金額 

イ その事業年度終了の時における資本金等の額（ゼロに満たない場合はゼロとします）を 

１２で除し、これにその事業年度の月数を乗じて計算した金額の 1000 分の 2.5 に相当 

する金額。 

ロ その事業年度の所得の金額の１００分の５に相当する金額 

 

４．相続税  

遺贈（遺言により遺言者の財産を無償で譲ること）や相続財産の寄付について、税制上の優遇 

措置が受けられます。詳細は最寄りの税務署や税理士にお問い合わせ下さい。 

 

○ 個人寄付金控除の手続 

寄付金控除を受けるためには、1 月 1 日～12 月 31 日までの寄付について、翌年の 3 月 15 日 

までに税務署で確定申告を行う必要があります。それにより、寄付された年分の所得税還付と、 

翌年度分の住民税の税額控除が受けられます。 

 

※寄付金控除制度等の詳細については、お近くの税務署等にお問い合わせください 

国税庁参考 URL 

https://www.nta.go.jp/publication/pamph/koho/kurashi/html/04_3.htm 

 

 

 

○お問合せ先○ 

社会福祉法人 一誠会 管理課 

〒192-0005 

東京都八王子市宮下町 983 番地（偕楽園ホーム内） 

電話 042-691-2830 

URL：https://www.kairakuenhome.or.jp/ 
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